

理事心声

本次年会再次为政府部门、企业财务工作者、学术界提供了良好的沟通交流合作机会，使企业更好地理解和执行政府实施的各项政策，增进了“财商”，促进了企业进一步提高理财水平。中国航空油料集团公司愿与各理事单位一道，共同支持《财务会计》理财版理事会的各项工作，使年会活动形成较高的品牌知名度和影响力。

中国航空油料集团公司总会计师 赵寿森

一直以来，《财务与会计》杂志以专业性、实用性为广大财会工作人员提供着优良的服务，赢得了会计界的高度赞誉。《财务与会计》理财版理事会2010年年会为政府与企业之间搭建了信息交流的平台，财政部有关司局的领导关于财税会计政策等的演讲，令与会者受益匪浅，为企业财会事业的健康发展提供了有力支持。祝愿《财务与会计》常编常新！越来越精彩！

大庆油田有限责任公司财务部副主任 刘忠全

参加本届理事会年会，通过财政部几位司长对当前税收、会计、环境资源保护等方面政策和动向的介绍，使企业了解到了最新的业界动态。同时，各位司长对问题的精彩解答，也给了企业一个绝好的解惑的机会。本次理事会上嘉宾对中国电信集团信息化实施方案和过程的介绍，对我公司正在实施的集团管控也具有一定的参考价值。

瓮福(集团)有限责任公司总会计师 王彩霞

非常感谢中国财政杂志社为我们提供了一个企业与政府交流的平台，让我们了解到了目前国家最新的财税政策，对我们在今后的财务工作中，更好地运用和执行国家政策，促进企业健康、快速发展，提供了很好的指导。祝中国财政杂志社越办越好！

中国葛洲坝集团股份有限公司财务部会计处处长 刘建梅

此次年会，为与会者提供了很好的学习与交流平台。行业领导、专家和企业财务负责人深入浅出、融会贯通的讲解，与会者现场踊跃提问、广泛交流等，均突出体现了层次高、方法新、实用性强的特点。祝《财务与会计》理财版杂志越办越好，愿这样的年会能够每年举办。

包商银行副总经理 陈建伟

政策引领加经验阐释，释疑解惑并沟通联谊。本届理事会立意紧扣热点，内容丰富实用，安排紧凑有致，交流充分热烈。恰如夏日的凉茶，降温降燥又提神提气！

北方万坤置业有限公司总会计师 李晓洛

有幸参加本届以财税会计政策与企业理财经验交流为主题的理事会年会，感触良多，颇受启发。各位司长的演讲高屋建瓴，极大地开拓了我们的视野。各位企业代表分享的理财经验也引起了大家的共鸣。在此由衷地感谢贵刊为我们企业财务工作者搭建了一个与政府部门、企业界和学术界交流沟通的良好平台。

徐工集团进出口公司总会计师 金怡

《财务与会计》杂志既是了解国家财税政策最新走向的窗口，也是连接实务界与学术界的桥梁。

南京审计学院会计学院副院长 董必荣

这样的交流会（年会）让政界、企业界和学术界等不同层面的人士相聚一堂，针对当前最前沿、最热门的财务与会计相关的政策、理论、实务等主题切磋学习，为大家提供了一个高端又和谐的交流与融汇平台，受益匪浅。

北京中铁兴都建筑工程有限公司财务总监 郭延军

财政部税政司、经建司、企业司和会计司领导的主题演讲，让我们一线财务管理人员对近期税制改革的方向、国家对节能减排科技研发资金的投入政策、中小企业在国际市场开拓的资金支持以及企业内部控制等政策有了更深层次的掌握和理解，衷心祝愿理事会年会越办越好。

中国出口商品包装研究所财务处处长 陈晓慧